Лабораторная работа 6

КЛАСТЕРНЫЙ АНАЛИЗ

Задание. Данные об объемах реализованной продукции 6 с/х организаций (Х1 – растениеводства, Х2 – животноводства), представлены в таблице.

	№ с/х предприятия
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	X1
	5
	6
	5
	10
	11
	10

	X2
	10+[k/10]
	12+[k/10]
	13+[k/10]
	9+[k/10]
	9+[k/10]
	7+[k/10]


Требуется провести классификацию по иерархическому агломеративному алгоритму с использованием обычного и взвешенного (w1=0,05; w2=0,95) евклидова расстояния согласно принципам:
1) «ближайшего» соседа;

2) «дальнего» соседа;

3) центра тяжести;

4) средней связи.

Сравнить полученные результаты и обосновать выбор окончательного варианта классификации.
Здесь k – номер студента в журнале группы, [k] – целая часть числа.
